Приложение 2

Тест на заполнение пропусков

1. Сумма одночленов называется ……………………………………

2. Наибольшая из степеней одночленов, входящих в многочлен, называется……………………………………………………………………………….
3. Чтобы привести подобные слагаемые, надо……………………………..…………
4. Какой знак должен стоять перед скобками   [image: image2.png]3x..(2a—y) =3x+2a—y



?
5. Если перед скобками стоит знак………….…, то скобки можно………….…., при этом…………….….знак каждого слагаемого в скобках на противоположный.

Например,  [image: image4.png]2x—3y) =5a...2x...3y




